

## Директивное письмо Роснедр территориальным органам от 07.08.2019 № ОК-03-30/12255

12 августа 2019

Для ускорения проведения государственной экспертизы запасов углеводородного сырья и своевременного учета этих изменений в государственном балансе запасов полезных ископаемых, территориальным органам необходимо при обращении пользователей недр, перед представлением материалов для проведения государственной экспертизы запасов полезных ископаемых, направлять в Роснедра заключения, содержащие следующую информацию:

- правильность нанесения лицензионных границ;
- сведения о том, выходят ли части залежей/месторождений на соседнюю лицензию другого пользователя недр (с указанием лицензии и пользователя недр);
- сведения о том, выходят ли части залежей/месторождений в нераспределенный фонд недр, с согласием территориального органа о принятии этих запасов на учет;
- карту – схему в виде графического приложения, содержащую информацию о действующих месторождениях на участке недр (контур нефтеносности) и структурах, расположенных на участке недр.

Кроме этого обращаем Ваше внимание, что в случае:

- если часть запасов по уже открытому месторождению выходит на действующую лицензию НП, то эти запасы относятся к нераспределенному фонду недр и должны числиться за территориальным органом;
- открытия месторождения в пределах лицензии НП эти запасы должны числиться в нераспределенном фонде недр за пользователем недр, который открыл это месторождение (в пределах лицензии НП).

Письмо от 28.04.2018 № ОК-03-30/6242 считать недействительным.

*Ю.С. Каспаров*

Заместитель Руководителя